MyHununajbHoOe Ka3eHHOe 001eo0pa3oBare/ibHOe YupexaeHue Y crb-Kagunckas cpeansis 00uieo0-
pa3oBaTteibHasi mKoJa c.Ycrb-Kana
665313 Upkyrckas odJacth, KyliTyHCcKuii paiioH, ¢.Ycrb-Kana, yia. CoBxo3nas 1.1

PACCMOTPEHO
Ha METOAMYECKOM COBETE

[Tpotokon Ne 2
or« 05 » 11 20_24 r.

COopHuk

YTBEPX/JIEHO

MIPUKA30M JUPEKTOPa

MKOVY Vere-Kaguackas COIL
[Tpuka3 Ne 152-ocu

or« 06 » 11 20 24 r.

3alaHui JJ1s1 IPOBEEHUS MYHULUMIIAJIBLHOTO Typa M0 MAaTEMAaTHKE
«Kapycenp 3Hanuit» 115 o0yyaronmxes 5-9 knacca
C YMCTBEHHOU OTCTAJIOCTHIO (MHTEJUIEKTYAJIbHBIMU HAPYLIEHUSIMH )

ABtop: YcoBa Mapuna MuxainoBHa

Mecto pabotsl: MKOY Vceth-Kagunckas COII
JIOJKHOCTB: yuuTens, padotaromuii mo AOOIT
Craxx paOOThI B TAaHHOM JTOHKHOCTH: 24 roma
Kareropus: 1 kB. kareropus



ITosicauTenbHas 3ammMcka
OJ'II/IMHI/Ia,Z[a OKa3bIBACT IMOJIOKUTCIBHOC ,Z[CﬁCTBPIC Ha ,Z[GTCﬁZ

-IloBbllIaeT yBepeHHOCTH B cele.
-Pa3zBuBaeT yMeHUs NpUHUMATh CAMOCTOSITEIbHBIC PEIICHUS.

VYuyacTtue B 0JIMMIINAJIC JACT:

Cembe, yUeHUKaM U IIKOJIE 3aMEYATEeIbHYI0 BO3MOXKHOCTh UCTIBITHIBATH TOPJIOCTD 3a JIOCTHU-
JKEHUS CBOUX JIETEH.

]_[CJII/I OJIMMIINAAbI:

- [ToBBIIICHUE MHTEPECA YUAIIUXCS K U3YYEHHUIO JAHHOTO TIPEeIMETA.

- opMupoBaHKe YMEHUS OBICTPO OPHUEHTUPOBATHCS B 3aJIaHHH.

- OnpeneneHre caMmoro cooopa3uTeIbHOI0, BHUMATEIILHOT0, pa00TOCTIOCOOHOTO YUCHHUKA.
- Bocniutanue nojioXKUTeIbHON MOTHBAIIMHN YUCHHS.

JlaHHBI COOPHUK COJEPKUT 3aJaHUs MO MPEAMETY MaTeMaTHKa M0 TaKUM pa3jiesiaM
kak: «Hymepauus», « EqUHULIBI ©3MEPEHUS U UX COOTHOLIEHU», « Apu(METUUECKHE JIEN-
CTBUDY, «/Ipobn», «I'eomeTpuyeckuil Matepuany, A odydatrommxcs 5 — 9 kiaccos.

Bce 3aJlaHUs 110 OJIMMIINAJAC HAIIPABJICHBI HA KOPPCKIMIO BHUMAHMA, IIaMsTH, Pa3BUTHC
JJOI'MYC€CKOI0 MBIIJICHUSA, CMCKAJIKH, C y‘{éTOM HX BO3PACTHLBIX OCO6CHHOCTCI>1; Ha pa3BUTUC
y‘l€6H0ﬁ MOTHBALIUU ITyTEM IMOOIIPCHHA 3HAYUMBIX JIMYHBIX )IOCTI/I)KGHI/Iﬁ 06yqa10m1/1xc;1.

3ajaHus MO OJIMMIIMA/IE IOMOTAIOT Ty0Ke U IPOYHEE OBJIAJIEBATh MPOrPAMMHBIMU
3HAHUSIMU, CLIOCOOCTBYIOT PACIIMPEHUIO UX MATEMATHYECKOT0 KPyro3opa, 4To CO3J1aéT yclo-
BUS JUISl YCHEIIHOTO MPOJIOJDKEHUS] MAaTEMaTHYeCKOro 00pa3oBaHus B CTApUIMX KJlaccax.

MyHununaJabHbIi 312N ouMnuaasl «Kapyceab 3HaHUID)



Mo MaTeMaTHKe 5 KJiacc

Kon

1. Bwibepu npasunvhutii omeem.
25 ThIC. 48 enn. = ?
Br16epute oauH U3 3 BapMaHTOB OTBETA:

1) 2548
2) 250 048
3) 25048
2. Kakoe uucno nponyuwieno?

640 —249 = ...- 349

3. Bnuwu neoocmarouwue uucna.

54,48, 42, 12

4. Boccmanoeu yugppor.
_*2* 28 *
1*7 +3*6
805 *0 2

5. Pewiu 3a0auy u noouepKHu 6epHulil Omeem

[TapukMaxepckyro B OIMH JI€Hb OCETUIM 148 KIMEHTOB, a B IpyroM AeHb — Ha 18 verno-
Bek Oouibie. CKOJIBKO KIIMEHTOB MTOCETUIIN MTAPUKMAXEPCKYIO 3a 1Ba AHS?

2024 r.

203 278 839 314

6. BwicoTa mmkmbl 125 cM, BeICOTa poMaIiku Ha 46 CM MEHBIIIE, YeM MTHKMBI, a BBICOTA
KOJIOKOJIbYMKA Ha 8§ CM MEHbIIIE, YeM poMallku. Yemy paBHa BbICOTa KOJOKOJbUHMKA?

Otser: CaHTHUMETP

7. CKonbKo Ha uepmedice pPA3IUYHBIX MPEY20TbHUKOEG ?



8. «Yzaoait uucno!» . 310 uucno ot 1 1o 28, B 3anucu kotoporo Het udp 1, 5 u 7.
OHO HE4Y€THOE U HE JeNINTCS Ha
3anuIm ero.

9. 3anoanu nycmyio Knemky:

/N A

/\

10. Hactynun nonroxxaaHHbli sHBaph. CHauana 3amsena | s010Hs, TOTOM 3 CIIMBEHI.
CKONBKO AEPEBHEB 3aAIIBENO?

11.
VYyacTok 3emiu umeeT GopMy IPsIMOYTOJIbHUKA, ITTHHA KOTO-
poro 10 m, mupuHa 8 M. CKOJIBKO METPOB KEJIE3HOTO 3a00pa
noTpeOyeTcsi, YTOOBI OTOPOIUTH ATOT YUaCTOK?

OrtBer:

12.0meaoait peoyc




Kuarou xk omuMnuage nmo MaTeMaTHke B 5 KJjacce

1). 25 teIC. 48 en. = 25 048 (1 6anna)
2). 640 — 249 = 740 - 349 (1 G6asmn)

3). 54,48,42,36,30,24,18,12. (1 Gamm)
4). 922 286

117 +316

805 602 (4 Gamna)
5). 203 278 839 314 (2 Gara)
6). 71 cm (1 6am)
7). 5 TpeyroJIbHUKOB (1 6am)
8). Umcio 23 (2 6anna)
9). (16amm)

A

10).0 (1 Gamm)
11).36 m (1 6amm)
12). IlepumeTp (1 6amnma)

Wroro: 17 6amios



MyHununaJdbHbIi 3Tan oiuMnuaabl «Kapyceib 3HaAaHWI
o MaremMaTuke 6-7 kinacc 2024r.

Kon

1. Haiiou 3nauenue evipasriceHuil.
715 x4+4480:5=

2. Pewiu 3a0auy u noouepKHu 6epHbulil omeem:

B marasun npuBe3nn Myxckoi 00yBu 637 nap, )keHCKoi — Ha 756 map Oosblie, yeM
MY>KCKOM, a IeTCKoi — Ha 756 map MeHblIe, yeM xKeHCKOM. CKOJIbKO BCEro nap 00yBH
MpPUBE3JIN B MarasuH ?

1221 465 1102 2323

3. Hauwou yvacmu om uucna.

L or 450 3 o1 6400
5 8
4. Bnuwiu neoocmarowue vucia.
125, 150, 175, 275.
29, 37, 61.

5. Boccmanoeu uyughput.

1*75 6 *75
+ 53* -*2*5

1**1 313*

6. Ckonbko Ha uepmedice pa3IUUHBIX MPEY20NbHUKOG ?

7. Ilocmaeb merncdy yucaamu 3HaKu Oelcmeull max, Ymoodsvl ROYUUMb 6EPHbLIL ON-

eéem.
111111=2
8. Comnnre B3omwIo B 5 yacoB u 3anuio B 22 9 20 MuH. CKOJIBKO YaCOB MPOAOJIKAJICS

JIEHBE?



OrtBeT:

9. Typuctsl npouum 40kM, ABUrasch CO CKOPOCTBIO SKM B 4ac.UTo MOXKHO y3HATh?

OTtBeT:

10. Beruucnure, B KakoM roJly poAHIIUCH pojicTBeHHUKH [leTn Baceukuna, eciu B TeKy-
IIEM IOy UM HCIOJHUIIOCH CTOJBKO JIET, CKOJIBKO YKa3aHO Ha PUCYHKAX.

nana-42ropga ropg mama — 40 net rog, cectpa—8 netrog

poXaeHus: POXKAEHUSA: pPOXKAEHUA:

Aenywka—75 netrog,
e | pOXAEeHUA:
7

6abywKa —68 net rog,
POXAOEHMUSA:

6pat— 17 netrog,
pOXKAeHUA:

11.Jly1s mocTpoiiku 3a00pa MPUBE3IN METaUIMYECKHe MUTHI uHoM 3 M. [Ilupuna
yuacTtka 36 M, a qyiHa 120 M. CKOJIBKO HIUTOB IPUBE3IH?

OtBert:

12.0npedenume no cnuoomempy cKkopocmo 08UIHCEHUSL.




Kuarou K omummnuane mo MmareMatTuke 6-7 kiacce
1. Haiinu 3HaueHue BBIpaKCHUIA.
715 x4+ 4480 : 5 =2 860+896=3 756 (1 6amm)

2. Pemn 3a1auy.

2323 (2 Oanna)
3. Haiinu yacty ot 4mcia.

450:5x1=90
6 400:8%x3=800%3=2 400 (2 Oamnna)

4. By HeTOCTaroIue YHUCIIa.
125, 150, 175, 200, 225,250, 275.

29, 37,45, 53, 61. (1 6amn)
5. BoccranoBu nugpsl.

1375 6 375
+ 536 - 3245

1911 3130 (2 6amna)

6. 8 TpeyronpHukoB (1 Gamn)
7.1+ 1+1-1x 1 x 1 =2 mwm 1x1+1x1+1-1=2 ( 1 6amm)

8. 17 yacoB (1 6amm)

9. Ha Bech myTh 3aTpadyeHo § 4acoB (1 6amn)

10. mana -1982, mama — 1984, cectpa — 2016, 6pat 2007, neaymika — 1949, 6abymka —
1956 (2 6anna)

11. 104 muta (2 6amn)

12. Boara — 100 km/4, Kurynu — 90 km/4, 3anoposxer; — 50 km/a (1 6amn)

HUroro: 16 6amioB



MyHununaabHbIi 3Tan oauMnuaabl «Kapyceab 3HaHUD)
no marematuke 8-9 kimacc 2024 r.

Kon

1. Onpeodenu nopaodok Oeiicmeuil u HANOU 3HAYEHUE BbIPANCCHU.
615x4+2280:5=

2. Iloouepknyms nyscnoe.

B PA3HOCMOPOHHEM MPeY2OJIbHUKE.

a) JB€ CTOPOHBI OJMHAKOBBIC;
0) BCE CTOPOHBI Pa3HbIE;
B) BCE CTOPOHBI OJIMHAKOBBIE.

B NPAMOY20JIbHOM MpeycOJIbHUKE.

a) BCe yIJIbl TYTbIE;

0) OJMH YroJ TyIoWu;
B) [IBa yIJIa TYIIBIE;

A) OIWH yTOJ IPsIMOM.

3. Paznocmob Kaxkux uucey modxycHo pazoeaums Ha 152
( [loouepknyms u doxazamv)

a) 1000 — 548; 0) 800 - 399, B) 703 — 478
4. 3anucamo 6 nopaoke 603pacmaHu.
- 04, 0,5; 0,45 1,5; 1,49; 5,1; 1,000.

5. Buipazumo 6 kunozpammax: (Iloouwepxnyms HyscrHoe)

-378r

a) 3,78 kr; 0) 37,8 kr; B) 0,378 kr.
- 1xkrdSr

a) 1,45 kr; 0) 14,5 kr; B) 1,045 kxr

6. Onpeodenu, Kakue yucia HaA0O 3ANUCAMb 6MECHO 36E3004 €K, YMOObL pe3yibmam Obl
6epHbLIM?

12*8* * 9k Q*
*8*6 +1*3*8
4289 50144

/.Y Mapunsl 661710 3 1esbIxX si0J0Ka, 1B€ OJTOBUHKHU U YETHIPE YETBEPTUHKH.
CkobKo Bcero si00k Ob110 Yy MapuHsi?



8. B mabauye npugedeHnvl niouwaou oKeanoe u 2iyouna.

a) Pacmonoxxure uncna, 0603HavaronMe miomaiab, OT OOJIBIIET0 K MEHbBIIEMY.

Ha3BaHue oKkeaHa Mnowaab ¢ mopamu CpegHAA rnybuHa
(B MAH. Km) (B m)
ATnaHTMYeCcKui 91,6 3600
CeBepHbliit JleaoBuUTbIN 14,75 1220
Tuxumn 178,6 3980
NHAMNCKNIA 76,17 3711
Ortser:

0) Camblii TTyOOKHUI OKeaH
CaMblil MEJIKUH OKEaH

9. V orma mecth ceiHOBer. Kaxpiii cbiH umeeT cecTpy. CKOJIBKO BCETO ETEH Y 3TOTO
otua?

10. U3 Mocksel 1 HoBocuGupcka o ITHOBpEMEHHO HAaBCTPEUy APYT APYTY BbIEXaJH JIBA aB-
TomoOusisi. Onpenenure, 4epes Kakoe BpeMsi aBTOMOOUITU BCTPETHIIUCH.

Yepes ? yacoB

95 Km B yac ’ 85 Km B yac

\ 4

A

olew e
< —
— ——— —
Mocksa 3240 xm HoBocubupck
Ortger:

11. Hukomy He U3BECTHOE YHCJIO YBEIUYWIOCH BIBOE, TOCMOTPEIIO Ha ce0s B 3epKaJio U
yBujieso taM 811. Kakoe 3To Ob110 UKo 10 yBeIudeHus BABoe?

12. Tlecounwuria umeet popMy KBagpaTa cO CTOPOHOU 3 M,
BbICOTOM 50 cM. CKOJIbKO KyOMUECKHUX METPOB MECKA HYKHO 3a-
BE3TH B NIECOYHHUILY?

OrtBer:




Kuarou k omuMmnuane mo marematuke 8-9 kiaacce

1) 2460+456=2 916 (1 6ar)
2) 0,1 (1 6aur)
3) B 703-478= 225:15=15 (2 baura)
4) -0,4;0,45; 0,56; 1,009; 1,49; 1,5; 5,1 (1 6amm)
5 B, B
378 r: 1000= 0,378 kr, 1kr45r=45r: 1000+ 1000r=1,045 (2 6amma)

6) 12185-7896=4 289 32796 + 17348=50 144 (2 6ana)
7) 5 s610K (1 6amna)
8) 178,6;91,6; 76,17; 14,75

3980 m, 1220 m (2 6ana)
9) 7 mereii y otiia (1 6amn)
10) 18 wacos (2 Gamn)
11)59*2 =118 (1 6amn)
12) V= a2 *h=3*3%0,5=4,5 m° (2 6amna)

Hroro: 18 6amios



